

A Comissão Especial do Processo Seletivo, nomeada pelo Decreto nº 12/2018, torna pública a ERRATA 01 ao Edital 01/2018.

Anexo I

ONDE SE LÊ:

CÓDIGO	CARGO	REQUISITOS (ESCOLARIDADE/ FORMAÇÃO)	VAGAS	JORNADA (HORAS SEMANAIS)	VENCIMENTO R\$
<b>NÍVEL SUPERIOR INCOMPLETO – NÃO HABILITADOS</b>					
(...)	(...)				
<b>NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO</b>					
130	Técnico em Enfermagem	Diploma de conclusão de curso Técnico em nível de Ensino Médio em Enfermagem e registro no COREN	01 + CR	40h	1.193,32
<b>NÍVEL FUNDAMENTAL</b>					
131	Motorista	Certificado de conclusão do Ensino Fundamental	01 + CR	40h	984,42

LEIA-SE:

CÓDIGO	CARGO	REQUISITOS (ESCOLARIDADE/ FORMAÇÃO)	VAGAS	JORNADA (HORAS SEMANAIS)	VENCIMENTO R\$
<b>NÍVEL SUPERIOR INCOMPLETO – NÃO HABILITADOS</b>					
311	Professor	Diploma de conclusão de curso Técnico em nível de Ensino Médio de Magistério.	CR	20h	1.157,78
<b>NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO</b>					
130	Técnico em Enfermagem	Diploma de conclusão de curso Técnico em nível de Ensino Médio em Enfermagem e registro no COREN	01 + CR	40h	1.216,37
<b>NÍVEL FUNDAMENTAL</b>					
131	Motorista	Certificado de conclusão do Ensino Fundamental e Carteira Nacional de Habilitação (CNH), categoria E.	01 + CR	40h	984,42

Permanecem inalterados os demais itens.